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AVANOS’TAKİ ŞÜPHELİ ÖLÜMDE YENİ GELİŞME ■ 2'DE ATV VE CİP İŞLETMELERİ İÇİN YENİ DÖNEM BAŞLADI ■3'TE BAŞKAN GÜNEŞ DERECE ALAN ÖĞRENCİLERİ ÖDÜLLENDİRDİ ■ 6'DA

Nevşehir'de 
2 araç kafa kafaya 

çarpıştı: 4 yaralı
Nevşehir'in Ürgüp ilçesi 

Mustafapaşa beldesinde 
meydana gelen trafik kazasında 
otomobil ile hafif ticari araç kafa 
kafaya çarpıştı, 4 kişi yaralandı. 

Anadolu'nun köklü ritüeli: "Keşkek"
Keşkek… Yüzyıllardır kazanlarda kaynayan bu geleneksel lezzet aslında sadece bir yemek 
mi, yoksa bir toplumun hafızası mı? Kapadokya Üniversitesi tarafından yayımlanan yeni 
kitap, bu sorunun peşine düşerek keşkeğin bilinmeyen yönlerini gün yüzüne çıkarıyor. 

Meteoroloji, günler Meteoroloji, günler 
öncesinden öncesinden 
uyarmıştı. Nisan uyarmıştı. Nisan 
ayında beklenmeyen ayında beklenmeyen 
hava koşullarıyla hava koşullarıyla 
karşı karşıya kalan karşı karşıya kalan 
Nevşehir'in yüksek Nevşehir'in yüksek 
kesimlerinde kar kesimlerinde kar 
yağışı ve fırtına yağışı ve fırtına 
etkili oldu. etkili oldu. 

Meteoroloji, günler 
öncesinden 
uyarmıştı. Nisan 
ayında beklenmeyen 
hava koşullarıyla 
karşı karşıya kalan 
Nevşehir'in yüksek 
kesimlerinde kar 
yağışı ve fırtına 
etkili oldu. 

İlkbaharda Derinkuyu'ya 
kar sürprizi

Virajı alamayan

otobüs şarampole

devrildi: 23 yaralı
Nevşehir'den yola çıkarak 
Aksaray otoyol girişinde 
virajı alamayan yolcu otobüsü 
şarampole devrildi. 
Kazada 23 kişi yaralandı.

HABERiN DEVAMI SAYFA 3'TE

HABERiN
DEVAMI
SAYFA 5'TE

HABERiN DEVAMI SAYFA 3'TE

Eski eş dehşet saçtı:
Taşla saldırdı,
ağır yaraladı

HABERiN
DEVAMI
SAYFA 6'DA

Nevşehir'de cezaevinden kısa süre önce 
çıktığı öğrenilen bir şahıs, iddiaya göre 
eski eşinin birlikte yaşadığı kişiyi 
başına taşla vurarak yaraladı.

HABERiN
DEVAMI
SAYFA 7'DE

Nevşehir'de 23 yılda 75 tesis hayata geçirilerek 
71 bin dekardan fazla tarım arazisi sulandı ve 
taşkınlar kontrol altına alındı. HABERiN DEVAMI SAYFA 4'TE

Nevşehir'de 23 yılda
tarım ve altyapıya büyük destek
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Olay, geçtiğimiz Eylül ayında Avanos 
ilçesinde meydana geldi. Azerbaycan 
uyruklu Hüseyin G'den haber alamayan 
işvereni M.H, 5 Eylül'de polis merkezine 
giderek kayıp başvurusunda bulundu. 
Başvurunun ardından ekipler, 
cumhuriyet savcısının talimatıyla geniş 
çaplı arama ve kamera inceleme 
çalışması başlattı. Yapılan çalışmalarda 
Hüseyin G'nin en son Yeni Mahalle'de 
arkadaşı İ.T.F. ile birlikte alkol aldığı tespit 
edildi. Saha çalışmalarını sürdüren 
ekipler, Hüseyin G'nin cansız bedenini 
ilçe yakınlarındaki bir vadide buldu. 
Olayın ardından arkadaşı İ.T.F, "kasten 
öldürme" suçlamasıyla tutuklandı. 
Nevşehir 1. Ağır Ceza Mahkemesi'nde 
görülen davanın duruşmasına tutuklu 
sanık İ.T.F, avukatları ve yakınları katıldı. 
Mahkemede savunma yapan sanık İ.T.F., 
olay günü alkollü olduğunu belirterek, 
"Hüseyin'i evinden aldım. Birlikte alkol 
almaya devam ettik. Ben aracımda sızıp 
kalmışım. Uyandığımda Hüseyin 
yanımda yoktu. Ne olduğunu 
hatırlamıyorum. Kayıp olduğunu iki gün 
sonra öğrendim. Polise giderek birlikte 
alkol aldığımızı söyledim. Yapılan 
çalışmalarda, son bulunduğumuz yerin 
yakınında kayadan düşmüş olarak 

bulundu. Bu olayda herhangi bir kastım 
yok. Arama çalışmalarına da katıldım. 
Beraatımı talep ediyorum" dedi. 
Tanık olarak dinlenen kişiler de sanığın 
sık sık alkol aldığını ve alkol aldıktan 
sonra bulunduğu yerde sızıp kaldığını 
ifade etti.  Sanık avukatları ise 
müvekkillerinin suçsuz olduğunu 
savunarak, "Kayıp ile cesedin bulunması 
arasında 11 gün bulunmaktadır. 

Müvekkilimiz bu süre içerisinde delilleri 
yok edebilirdi. Ancak emniyetle sürekli 
irtibat halinde olmuş ve arama 
çalışmalarına destek vermiştir. 
Tahliyesini talep ediyoruz" şeklinde 
konuştu. Mahkeme heyeti, tutuklu sanık 
İ.T.F'nin adli kontrol şartıyla, günde iki 
kez imza vermek suretiyle tahliyesine 
karar verdi. Duruşma ileri bir tarihe 
ertelendi. İHA

NOT: Fiyatlarımıza K.D.V. Dahildir. Gazetede çıkan yazıların sorumluluğu
yazarlarımıza ai�r. Gazetemize gönderilen yazılar ve haberler iade edilmez.
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Nevşehir'in Avanos ilçesinde kaybolduktan 11 gün sonra cansız bedeni bulunan Azerbaycan uyruklu 
Hüseyin G'nin ölümüyle ilgili davada tutuklu yargılanan sanık, tutuksuz yargılanmak üzere tahliye edildi.

Vali Fidan moral ziyaretiyle gönüllere dokundu 

Avanos'taki şüpheli ölümde yeni gelişme

Nevşehir Valisi Ali Fidan, kentte sunulan sağlık hizmetlerini yerinde değerlendirmek ve hastalara moral olmak amacıyla 
Nevşehir Devlet Hastanesini ziyaret etti.

Gerçekleştirilen ziyarette hem 
hastalarla hem de sağlık 
çalışanlarıyla yakından ilgilenen Vali 

Fidan, hastanenin mevcut durumu 
hakkında kapsamlı incelemelerde bulundu. 
İlk olarak hastanede tedavi gören 
vatandaşlarla tek tek ilgilenen Vali Fidan, 
geçmiş olsun dileklerini ileterek acil şifalar 
temennisinde bulundu. Vatandaşların talep 
ve görüşlerini de dinleyen Fidan'ın samimi 
yaklaşımı dikkat çekti. Ziyaret kapsamında 
sağlık çalışanlarıyla da bir araya gelen Vali 
Fidan, yürütülen hizmetler hakkında detaylı 
bilgi aldı. Özveriyle görev yapan sağlık 
personeline teşekkür eden Fidan, sağlık 
hizmetlerinin kalitesinin artırılması adına 
yapılan çalışmaların büyük önem taşıdığını 

vurguladı. Başhekim Dr. Hüseyin Koçak 
tarafından gerçekleştirilen sunumda ise 
hastanenin fiziki altyapısı, hasta kabul 
süreçleri, poliklinik yoğunluğu, yatak 
kapasitesi ve devam eden iyileştirme 
çalışmaları hakkında kapsamlı bilgiler 
paylaşıldı. Sunumda ayrıca, vatandaş 
memnuniyetini artırmaya yönelik 
planlanan projeler de ele alındı. İl Sağlık 
Müdürü Hasan Tartar ve ilgili birim 
müdürlerinin de hazır bulunduğu ziyarette, 
Nevşehir genelindeki sağlık yatırımları ve 
mevcut hizmetlerin daha etkin hale 
getirilmesi için yapılabilecek çalışmalar 
değerlendirildi. Sağlık hizmetlerinde kaliteyi 
artırmaya yönelik bu tür ziyaretlerin devam 
edeceği belirtildi. HABER:HİLAL EKİCİ

NESİAD Teknoloji ve Bilişim 
Komitesi Başkanı Aykut Kartal 
organizasyonunda gerçekleşen 

Milli Eğitim Müdürlüğü ziyaretine komite 
üyeleri Muhammed Özen, Serkan Coşkun 
ve Eray Sakarya da katıldı. Gerçekleştirilen 

görüşmede, NESİAD bünyesinde faaliyet 
gösteren Teknoloji ve Bilişim Komitesi'nin 
yürüttüğü projeler ile özellikle eğitim 
alanında teknoloji entegrasyonuna yönelik 
stratejik hedefler detaylı şekilde paylaşıldı. 
Komite üyeleri; dijital dönüşüm, yapay 

zekâ uygulamaları, veri temelli eğitim 
yaklaşımları ve kamu-özel sektör iş 
birlikleri çerçevesinde planlanan 
çalışmalar hakkında kapsamlı 
bilgilendirmelerde bulundu.
EĞİTİMDE YAPAY ZEKA VE DİJİTAL 
DÖNÜŞÜM 
Ziyaret kapsamında ayrıca Kapadokya 
Teknopark hakkında bilgi paylaşımı 
yapılırken, Milli Eğitim bünyesinde 
teknoloji kullanımının artırılması ve yapay 
zekâ destekli eğitim çözümlerinin 
yaygınlaştırılması üzerine iş birliği fırsatları 
ele alındı. Öğrencilerin dijital 
yetkinliklerinin geliştirilmesi, 
öğretmenlerin teknoloji ve yapay zekâ 
araçlarını etkin kullanabilmesine yönelik 
eğitim modelleri ve veri temelli eğitim 
sistemleri görüşmenin öne çıkan başlıkları 
arasında yer aldı. Öte yandan eğitim 
içeriklerinin dijitalleştirilmesi, akıllı 
öğrenme platformları ve yapay zekâ 

destekli analiz sistemleri üzerine 
değerlendirmelerde bulunuldu.
İl Müdürü Yazıcı, ziyaretten duyduğu 
memnuniyeti dile getirerek eğitimde dijital 
dönüşümün önemine dikkat çekti. 
Öğrencilerin çağın gerekliliklerine uygun 
becerilerle yetiştirilmesi ve öğretmenlerin 
yeni nesil teknolojilere adaptasyonunun 
sağlanmasının öncelikli hedefler arasında 
olduğunu ifade etti. Kurumlar arası iş 
birliğinin, eğitimde inovasyon ve teknoloji 
entegrasyonu açısından bölgeye önemli 
katkılar sunacağını vurguladı. Komite 
Başkanı Kartal ise teknoloji ve bilişim 
alanındaki bilgi birikimini kamu 
kurumlarıyla paylaşmaya önem 
verdiklerini belirterek, özellikle eğitimde 
yapay zeka destekli çözümler, dijital içerik 
üretimi ve sürdürülebilir veri yönetimi 
konularında katkı sunmaya hazır 
olduklarını ifade etti. 
HABER: YASEMİN EKİCİ

Eğitimde dijital dönüşüm için kurumlar arası iş birliği 
Nevşehir Sanayici ve İş İnsanları Derneği (NESİAD) Teknoloji ve Bilişim Komitesi, İl Milli Eğitim Müdürü Yusuf Yazıcı'yı 
makamında ziyaret ederek eğitimde dijital dönüşüm ve yapay zekâ odaklı projeleri gündeme taşıdı. 
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İMSAK

SABAH

İKİNDİ

AKŞAM

: 04:40

: 06:06

: 16:26

: 19:19

ÖĞLE YATSI: 12:48 : 20:40

GÜNDÜZ 9 0384 213 38 66
0384 212 98 82

BİZE ULAŞIN

GECE 2

Anadolu'nun köklü ritüeli: "Keşkek"
Keşkek… Yüzyıllardır kazanlarda kaynayan bu geleneksel lezzet aslında sadece bir yemek mi, yoksa bir toplumun hafızası mı? Kapadokya 
Üniversitesi tarafından yayımlanan yeni kitap, bu sorunun peşine düşerek keşkeğin bilinmeyen yönlerini gün yüzüne çıkarıyor. 

Kapadokya Üniversitesi Gastronomi 
ve Mutfak Sanatları Öğretim Üyesi 
Doç. Dr. Ezgi Demir Özer, 

Kapadokya Üniversitesi Yayınevi tarafından 
yayımlanan “Keşkek” kitabına ilişkin 
açıklamalarda bulundu. Kapadokya 
Üniversitesi'nin bölgesel gastronomi 
mirasına önem verdiğini belirten Öğretim 
Üyesi Doç. Dr. Ezgi Demir Özer, kitabın 
ortaya çıkış sürecine ilişkin, “Keşkek kitabı 
aslında editörümüz Gonca Tokuz'un 
hayaliydi. Biz bu hayali üniversite olarak 
sahiplenip gerçekleştirme vazifesini 
üstlendik. Gastronomi mirasımıza sahip 
çıkma hevesiyle kitabımızın yazım sürecini 
başlattık.” dedi. Keşkeğin yalnızca bir 
yemek olarak ele alınamayacağını 
vurgulayan Özer, “Günümüzde bütün 
yemek kitaplarına baktığımızda sadece 
reçetelerden ibaret olduğunu görüyoruz 
ama onun bir hikayesine ulaşamıyoruz ya 
da gerçekten önemini gösteren bulguları 
elde edemiyoruz.” diye konuştu. Özer, 
“Keşkek zaten bir ritüel yemeğiydi ve 
bunları büyüklerden dinlediğimizde de 
reçeteden ibaret olmadığını fark ettik. 
Hem isminin gelişinden antropolojik 
konumundan, tarihsel özelliklerine kadar 
sadece reçete olarak ele almanın çok zayıf 
kalacağını düşündük.” ifadelerini 
kullanarak, “Birlik beraberlik yemeği ve 
hikayesi olan bir yemek. Çok daha 
fazlasıyla sunulması gerektiği için bu 
şekilde ifade etmek istedik.” 
değerlendirmesinde bulundu.
KİTAP, 7 BÖLGE, 81 İLDEN KATILIMCININ 
GÖRÜŞÜYLE HAZIRLANDI
Kitabın hazırlanma sürecinin yazım 
aşamasıyla 1 buçuk-2 yıl kadar sürdüğünü 

ancak çalışmanın geçmişinin daha eskiye 
dayandığını ifade eden Özer, “Geçmişi çok 
daha öncesinde yani 15-20 yıldan daha 
fazla.” şeklinde konuştu. Araştırma 
sürecinin geniş katılımla yürütüldüğünü 
belirten Özer, “7 bölge, 81 ilden 
katılımcıların görüşüyle bu süreç 
gerçekleşti.” bilgisini paylaştı. 
 “KEŞKEK HALKA MAL OLMUŞ BİR 
YEMEK”
Yerel halkın katkısına dikkati çeken Özer, 
“Keşkek halka mal olmuş bir yemek 
olduğu için muhakkak yerel halktan destek 
alınması gerekiyor.” dedi. Saha 
çalışmalarında önemli deneyimler elde 
ettiklerini belirten Özer, “Her görüşmede 
yemeklerin yapımına bile eşlik edebilecek 
deneyimleri bize de yaşattılar.” ifadelerini 
kullandı. Keşkeğin diğer yemeklerden 
ayrılan yönlerine değinen Özer, “Şöyle 
baktığınızda malzemelerini sayacak 
olursak hem bölgesel farklılıklar var hem 
de çok az malzemeyle yapılıyor. İnsan çok 
basit bir yemek gibi görebiliyor ama öyle 
değil.” diye konuştu. Bir kişinin keşkeği 
yapmasının çok mümkün olmadığını bu 
yüzden kolektiflik ve birlikteliği gösteren 
bir yemek olduğunu söyleyerek toplumsal 
yönüne dikkat çeken Özer, “Mahallede 
birinin düğünü varsa ya da cenazesi varsa 
tek başına bu yemeği yapamaz ve ona 
destek olmak için herkes keşkek kazanının 
başına gelir ve kazanı karıştırır.” sözleriyle 
yemeğin paylaşım kültüründeki yerini 
anlattı.
KEŞKEĞİN UNESCO LİSTESİ'NE 
GİRMESİ ULUSLARARASI TANINIRLIK 
SAĞLIYOR
Keşkeğin UNESCO Somut Olmayan 

Kültürel Miraslar Listesi'ne alınmasının 
önemine değinen Özer, Bunun uluslararası 
alanda önemli bir katkı sağladığını 
belirterek, “Birleşmiş Milletler'in listesinde 
var olmak, yabancı misafirlerimizin, 
yabancı toplumların bizim yemeğimizi 
tanıma fırsatını sağlıyor.” dedi.
Genç nesillerin geleneksel yemeklere 
ilgisinin arttığını kaydeden Özer, 
“Küreselleşen mutfak, hep aynı yiyecekler 
artık insanlara sıradan gelmeye başlıyor. 
Farklı yemekleri tatmak, öğrenmek bir 
kültürü tanımak çok önemli hale geliyor. 
Özgünlüğünü bozmadan bu yemekler 
gençler tarafından çok güzel 
yorumlanabiliyor.” ifadelerini kullandı.
 “GASTRONOMİ ÖĞRENCİLERİ İÇİN 
KAYNAK NİTELİĞİNDE”
Kitabın gastronomi öğrencileri açısından 

önemini de aktaran Özer, “Kitap, 
gastronomi öğrencileri için güzel bir 
kaynak niteliğinde. Yemekte uygulama 
yapmak isterlerse farklı bölgelerin keşkek 
türlerini deneyebilirler. Olayın sadece 
mutfakta bitirmek değildir, olaya bütüncül 
bir bakış açısıyla, tüm detaylarıyla 
bakmasıdır.” dedi. Kapadokya Bölgesinin 
gastronomi potansiyeline dikkat çeken 
Özer, şöyle konuştu: “Bu bölgede aslında 
sadece keşkek değil, çok fazla gastronomi 
değerimiz var. Bunların gün yüzüne 
çıkması gerekiyor. Bölgemizde keşkek türü 
aslında çok mevcut değil ama bunun gibi 
keşkeğe benzer çok fazla başka 
ürünlerimiz var. Belki mutfaklarda, 
restoran menülerinde yer alırsa insanların 
daha çok ilgisini çekeceğini 
düşünüyorum.”  HABER: HİLAL EKİCİ

Virajı alamayan otobüs
şarampole devrildi: 23 yaralı

aza, saat 16.20 sıralarında Ankara K- Niğde Otoyolu Aksaray Alayhan 
gişeleri otoyol girişi bağlantı 

yolunda meydana geldi. Edinilen bilgiye 
göre, Nevşehir'den Ankara güzergahını 
takip ederek İzmir'e gitmek için yola 
çıkan Cevdet K. (52) idaresindeki 51 ADY 
411 plakalı yolcu otobüsü, otoyola 
girmek için Aksaray sınırları içerisinde 
bulunan Alayhan gişelerine geldi. 
Burada otoyol bağlantı yoluna giren 
otobüs virajı alamayarak şarampole 
devrildi. 20 yolcu, otobüs şoför ve 
muavini 3 kişi olmak üzere otobüsteki 

herkes yaralanırken, kazayı gören diğer 
sürücüler durumu 112 Acil Çağrı 
Merkezine bildirdi. İhbar üzerine olay 
yerine çok sayıda ambulans, Ulusal 
Medikal Kurtarma (UMKE), İl Afet Acil 
Durum (AFAD) Müdürlüğü ve jandarma 
ekibi sevk edildi. Sağlık ekipleri yaralılara 
ilk müdahaleyi olay yerinde yaptıktan 
sonra ambulanslarla Aksaray Eğitim ve 
Araştırma Hastanesi Acil Servisine 
kaldırdı. Burada tedavi altına alınan 
yaralıların sağlık durumlarının iyi olduğu 
öğrenilirken, kazayla ilgili tahkikat 
başlatıldı. İHA

Sektördeki talep ve beklentilerin daha hızlı, 
etkili ve sürdürülebilir bir şekilde çözüme 
kavuşturulması amacıyla kurulan 
komisyon, Kapadokya turizminin gelişimi 
açısından dikkat çekti. Kurulan komisyon 
kapsamında işletme temsilcileriyle bir 
araya gelen Alan Başkanı Aslanbay, 
sektörün mevcut durumu, ihtiyaçları ve 
geleceğe yönelik beklentiler üzerine 
kapsamlı değerlendirmelerde bulundu. 
Toplantıda, komisyonun bugüne kadar 
gerçekleştirdiği çalışmalar, sunduğu 
öneriler ve tavsiyeler detaylı şekilde ele 
alındı. Görüşmelerin oldukça verimli 
geçtiği ifade edildi.
TALEP VE BEKLENTİLER 
DAHA HIZLI 
KARŞILANACAK
Aslanbay yaptığı açıklamada, 
Kapadokya'da faaliyet 
gösteren ATV, UTV ve cip 
acente işletmelerinin 
taleplerinin daha hızlı 
sonuçlanması ve sürecin 
daha işlevsel hale gelmesi 
amacıyla bu komisyonun 
kurulduğunu belirtti. 
Alan Başkanı Aslanbay, 

komisyon üyeleriyle gerçekleştirilen 
toplantının, sektörün ihtiyaçlarına 
doğrudan çözüm üretme noktasında 
önemli bir adım olduğunu 
vurguladı.Açıklamasında ayrıca, komisyon 
üyelerinin özverili çalışmalarına dikkat 
çeken Aslanbay, şimdiye kadar ortaya 
koydukları katkılar ve sundukları yapıcı 
öneriler için teşekkür etti. Kapadokya 
turizminde faaliyet gösteren işletmelerin 
daha koordineli ve verimli çalışmasına 
katkı sağlayacak bu oluşumun, bölge 
turizmine olumlu yansımalar sağlaması 
bekleniyor. HABER: YASEMİN EKİCİ

Kapadokya'da ATV ve cip
işletmeleri için yeni dönem başladı
Kapadokya Alan Başkanı Aydın Cem Aslanbay, Alan Başkanlığı 
öncülüğünde bölgede faaliyet gösteren ATV, UTV ve cip acente 
işletmelerinin temsilcilerinden oluşan komisyon ile bir araya geldi. 

Nevşehir'den yola çıkarak Aksaray otoyol girişinde virajı alamayan 
yolcu otobüsü şarampole devrildi. Kazada 23 kişi yaralandı.
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1- Aşağıda n�tel�ğ�, tahm�n� bedel�, �hale günü ve saat� bel�rt�len �şler; 2886 sayılı Devlet 
İhale Kanunu’nun 45. maddes�ne göre Açık Tekl�f Usulü �le �hale ed�lecekt�r. 
2- İhaleler aşağıda bel�rt�len gün ve h�zalarında göster�len saatlerde Ün�vers�tem�z 
Rektörlük B�nası (İdar� ve Mal� İşler Da�re Başkanlığı) nda yapılacaktır.
3- İhale dokümanları, her gün mesa� saatler� �ç�nde İdar� ve Mal� İşler Da�re Başkanlığında 
görüleb�l�r. İhaleye katılacak �stekl�ler�n, �haleye g�recekler� �hale �ş kalemler� �ç�n ayrı ayrı 
olmak üzere �ş�n adını bel�rterek Nevşeh�r Hacı Bektaş Vel� Ün�vers�tes� Stratej� Gel�şt�rme 
Da�re Başkanlığı Muhasebe B�r�m�ne 1.000,00-₺ (B�nTürkL�rası) �hale dokümanı bedel�n�n 
yatırıldığını gösteren makbuz karşılığında İhale Dokümanını satın almaları zorunludur. 
Doküman bedel� �hale sonrasında �ade ed�lmeyecek olup kurum gel�r� olarak 
kayded�lecekt�r.
4- İstekl�ler şartnameye göre hazırlayacakları belgeler�n� kapalı zarf �ç�nde �hale saat�ne 
kadar sıra numaralı alındılar karşılığında İdar� ve Mal� İşler Da�re Başkanlığı İhale B�r�m�ne 
tesl�m edeceklerd�r.
5- Posta �le yapılacak müracaatlarda �stekl�ler�n tekl�fler�n� 2886 sayılı Devlet İhale 
Kanunu’nun 37. ve 46. maddeler�ne uygun olarak göndermeler� ve tekl�fin �hale saat�nden 
önce kom�syona ulaşması gerekmekted�r. Postada meydana geleb�lecek gec�kmelerden 
�dare veya �hale kom�syonu sorumlu değ�ld�r.
6- İhale kom�syonu �haley� yapıp yapmamakta serbestt�r.
7-İstekl�ler�n �haleye katılab�lme şartları ve �stekl�lerden �sten�len belgeler;
a-İstekl�ler�n 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu'nda bel�rt�len n�tel�klere ha�z olması,
b-Kanun� �kametgah sah�b� olmak, (Gerçek K�ş�ler İç�n) (K�ş�ler�n Yerleş�m Yer� ve D�ğer 
Adres B�lg�ler�n� göster�r belge E-Devlet üzer�nden alınacaktır), 
c-Tebl�gat �ç�n adres beyanı, ayrıca telefon numarası �le elektron�k posta adres�,
ç-Adl� S�c�l kaydı (son altı aya a�t) (Tüzel k�ş� olması hal�nde tüzel k�ş�l�ğ� oluşturan gerçek 
k�ş�ler�n her b�r� �ç�n alınacak, vekaleten katılma durumda hem vekalet veren hem vekalet� 
alan adına alınacak),
d- Nüfus Cüzdanı aslı veya onaylı suret�, 
e- İhaleye katılacak k�ş� gerçek k�ş� �se noterden onaylı �mza beyannames�, (vekaleten 
katılma durumda hem vekalet veren hem vekalet� alan adına alınacak)
f- Geç�c� tem�nat tutarının Nevşeh�r Hacı Bektaş Vel� Ün�vers�tes� Stratej� Gel�şt�rme Da�re 
Başkanlığı Muhasebe B�r�m�ne yatırıldığına da�r vezne alındısı veya banka tem�nat 
mektubu,
g-Ün�vers�teye borcu bulunmadığına �l�şk�n belge, (Stratej� Gel�şt�rme Da�re 
Başkanlığından alınacaktır.)
h- İhale Dokümanı aldığına da�r belge,
ı-İlk �lan tar�h�nden �t�baren 15 gün �çer�s�nde �lg�l� kurumdan veya e-devlet üzer�nden 
alınmış Verg� ve SGK pr�m borcu yoktur yazıları. 
�-Tüzel k�ş�ler �ç�n, yukarıda bel�rt�len şartlardan ayrı olarak; 
1-Tüzel k�ş�l�ğ�n noter tasd�kl� �mza s�rküler� (Tüzel k�ş�ler �ç�n),
2- İlg�l� mevzuat gereğ� kayıtlı bulunduğu t�caret ve/veya sanay� odasından, �hale tar�h�n�n 
�ç�nde bulunduğu yılda alınmış, tüzel k�ş�l�ğ�n odaya kayıtlı olduğunu göster�r belge,
3- Tüzel k�ş�l�k adına �haleye katılacak veya tekl�fte bulunacak k�ş�ler�n tüzel k�ş�l�ğ� tems�le 
tam yetk�l� olduklarını göster�r noterl�kçe tasd�k ed�lm�ş �mza s�rküler� ve vekâletname,
4-Verg� k�ml�k numarasını göster�r belge,
j-İsten�len belgeler asıl, noter tasd�kl� veya aslı �darece görülmüştür şekl�nde olacaktır. 
k-İstekl�ler �haleden önce, muhammen bedel�n %30'u oranında geç�c� tem�nat 
yatıracaklardır.
Banka Hesap B�lg�ler�: 
NEVÜ Stratej� Gel�şt�rme Da�re Başkanlığı Z�raat Bankası Nevşeh�r Şubes�
IBAN: TR730001000028482851265004
İlet�ş�m: (0384) 2281000 - Dah�l�: (10304/10316)

İHALE İLANI
NEVŞEHİR HACI BEKTAŞ VELİ ÜNİVERSİTESİ REKTÖRLÜĞÜ

İdar� ve Mal� İşler Da�re Başkanlığı

Nevşehir'de 23 yılda tarım ve altyapıya büyük destek
Nevşehir'de 23 yılda 75 tesis hayata geçirilerek 71 bin dekardan fazla tarım arazisi sulandı ve taşkınlar kontrol altına alındı.

arım ve Orman Bakanlığına bağlı TDevlet Su İşleri (DSİ) Genel 
Müdürlüğü, Nevşehir'de son 23 

yılda gerçekleştirdiği yatırımlarla su 
kaynaklarını tarım, enerji ve taşkın 
yönetimi alanlarında ekonomiye 
kazandırdı. Toplam 12 milyar 474 milyon 
TL'lik yatırımla kent genelinde 75 tesis 
hizmete alındı. DSİ Genel Müdürü 
Mehmet Akif Balta, iklim değişikliğinin 
etkilerinin giderek arttığına dikkat çekerek, 
suyun etkin ve sürdürülebilir yönetiminin 
her zamankinden daha kritik hale 
geldiğini belirtti. Bu kapsamda özellikle su 
depolama tesislerinin kurak dönemlerde 
önemli bir güvence oluşturduğunu 
vurguladı. Balta, Nevşehir'de yapılan 
yatırımların çok yönlü katkı sağladığını 
belirterek, “Nevşehir'de suyumuzu etkin 
şekilde yöneterek toprağımıza bereket, 
enerjimize güç ve üretimimize değer 
kattık. Suyumuzdan aldığımız gücü 
enerjiye dönüştürerek milletimize hizmet 
ediyor, ülkemizin dört bir yanını su 
yatırımlarıyla ihya etmeyi sürdürüyoruz” 
ifadelerini kullandı.
71 BİN DEKAR ARAZİ SULANDI, 
TAŞKINLAR KONTROL ALTINA ALINDI
Nevşehir'de tamamlanan 15 sulama 
tesisiyle birlikte 71 bin 750 dekar tarım 
arazisi suya kavuşurken, modern sulama 
uygulamaları sayesinde suyun daha 

verimli kullanılması sağlandı. Böylece hem 
üretimde artış hem de çiftçinin gelirinde 
önemli katkı elde edildi.Öte yandan kentte 
inşa edilen 3 baraj ve 2 gölet ile toplam 41 
milyon metreküp su depolama 
kapasitesine ulaşıldı. Bu yatırımlar, hem 
kuraklıkla mücadelede hem de suyun 
dengeli kullanımında kritik rol oynuyor. 
Taşkın riskine karşı yürütülen çalışmalar 
kapsamında, son 23 yılda tamamlanan 31 
taşkın koruma tesisiyle Nevşehir şehir 
merkezi, 25 yerleşim yeri ve geniş tarım 
arazileri güvence altına alındı. Ayrıca bir 
taşkın koruma tesisinin yapımı da sürüyor.
TARIM ARAZİLERİ SULAMAYA AÇILDI, 
ENERJİ ÜRETİMİ ARTIRILDI
Arazi toplulaştırma çalışmaları 
kapsamında Nevşehir'de 202 bin 500 
dekar alanda düzenleme yapılarak 
tarımsal üretimde verimlilik artırıldı. Bu 
çalışmalarla çiftçilerin üretim süreçleri 
kolaylaştırıldı. Bunun yanı sıra kentte 
işletmeye alınan 6 hidroelektrik enerji 
santraliyle yıllık 360 GWh elektrik üretimi 
gerçekleştirilerek su kaynakları enerjiye 
dönüştürüldü.DSİ Genel Müdürü Balta, 
suyun her damlasının korunması 
gerektiğini vurgulayarak, sürdürülebilir su 
yönetimi anlayışıyla yatırımların devam 
edeceğini ifade etti.
HABER: NESLİHAN KİTAPCI

Kap-Off Spor Kulübü başkanından 
sporcusuna Nevşehir'deki sporsal 
faalietlerin gelişmesi ve çoğalması 

amacıyla çalışmalarına Ankara'da da 
devam ediyor. Bu kapsamda Kap-Off Spor 
Kulübü Başkan Yardımcısı Kazım 
Hamurişçi ilk olarak, Kültür ve Turizm 
Bakan Yardımcısı Gökhan Yazgı'yı 
makamında ziyaret ederek bölgedeki spor 
yatırımları hakkında kapsamlı bilgiler 
paylaştı. Gerçekleştirilen görüşmede, 
kentte hayata geçirilen projeler ve bu 
alanda yürütülen çalışmalar detaylı 
şekilde ele alındı. Hamurişçi, 
misafirperverliği dolayısıyla Bakan 
Yardımcısı Yazgı'ya teşekkür etti.
Ziyaret programı kapsamında Hamurişçi, 
Gençlik ve Spor Bakanlığı Uluslararası 
Organizasyonlar ve Dış İlişkiler Daire 

Başkanı Burak Mumcu ile de bir araya 
geldi.Görüşmede, Kapadokya'da devam 
eden spor yatırımları ile uluslararası 
düzeyde düzenlenen masa tenisi 
organizasyonları hakkında detaylı 
bilgilendirmeler yapıldı. Burak Mumcu, en 
kısa sürede Kapadokya'yı ziyaret ederek 
gerçekleştirilen organizasyonlara katılım 
sağlayacağını ifade etti. Görüşmenin 
ardından Hamurişçi, Mumcu'ya gösterdiği 
ilgi için teşekkürlerini iletti.
ULUSLARARASI ORGANİZASYONLAR 
VE İŞ BİRLİĞİ VURGUSU
Kap-Off Spor Kulübü'nün temasları 
bununla da sınırlı kalmadı. Başkan 
Yardımcısı Hamurişçi, Türkiye Masa Tenisi 
Federasyonu Genel Sekreteri Alp Bala'yı 
da makamında ziyaret etti. 
Gerçekleştirilen görüşmede, Kapadokya 

bölgesinde yapılan spor yatırımları ile 
uluslararası organizasyonlara yönelik 
yürütülen çalışmalar hakkında kapsamlı 
değerlendirmelerde bulunuldu. 
Ziyaretlerin sonunda Hamurişçi, 
Türkiye Masa Tenisi Federasyonu 
Başkanı Kerim Koç ve Genel Sekreter 
Alp Bala başta olmak üzere tüm 
yetkililere misafirperverliklerinden 
dolayı teşekkür etti.  
HABER: SEZER ALTUNOK

Kap-Off Spor Kulübü'nden Ankara çıkarması
Nevşehir'de spora yönelik çalışmalar hız kesmeden devam ederken, 
Kap-Off Spor Kulübü yöneticilerinin Ankara temasları dikkat çekti. 
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S.
NO

İş�n Adı

1

2

Rektörlük B�nası
Personel Çay
Ocağı Yer�

Hacı Bektaş Tekn�k 
B�l�mler Meslek 
Yüksekokulu 
Öğrenc� Kant�n Yer�

K�ralama
Süres�

3 yıl

3 yıl

Muhammen
Bedel� (₺) KDV

Har�ç- �lk yıl �ç�n)

12.110,48-₺

38.723,23-₺

Geç�c�
Tem�nat

(₺)

11.616,97-₺

3.633,14-₺

İhale Tar�h�
ve Günü

21.04.2026
(Salı)

21.04.2026
(Salı)

İhale
Saat�

10.00

11.00

ZAYİ
BEKO 220 TR Marka Model 0000145170 

Sicil numaralı 50314333 seri numaralı
yazar kasamızın yazar kasa ruhsatnamesi

 kayıp olmuştur. 

HÜKÜMSÜZDÜR
KAPADOKYA HİLL TURZ. OTEL. TİC. ŞTİ. 

TC. No: 13814793310
V.K.NO: 4970448347
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Ün�vers�tem�z İnsansız Hava Araçları Teknoloj�s� ve Operatörlüğü bölümünde kullanılmak 
üzere ve mult�spektral kameralı drone alımı yapılacaktır. Söz konusu �hale, Kapadokya 
Ün�vers�tes� İhale Yönetmel�ğ� hükümler� uyarınca gerçekleşecekt�r.
1. Ün�vers�ten�n;
Adres� : Yen� Mevk��, Ürgüp Sokak No:4, Mustafapaşa Kasabası Ürgüp/Nevşeh�r
Telefon – Faks Numarası  : 0384 353 50 09 - 0384 353 51 25
E-Posta Adres�    : �nfo@kapadokya.edu.tr
İhale Dokümanının Görüleb�leceğ� 
İnternet Adres�    : www.kapadokya.edu.tr
Banka Hesap Numarası   : TR 26 0006 2001 0410 0006 2989 81 
İhale Dokümanın Tem�n Ed�leceğ� Adres : Yen� Mevk��, Ürgüp Sokak No:4, Mustafapaşa
       Kasabası Ürgüp/Nevşeh�r
İlg�l� personel�n Adı/Soyadı  : Ayl�n KEBAPCI (Satın Alma Sorumlusu)
2. İhale Konusu İş�n;
İş�n Adı     : Kapadokya Ün�vers�tes� Drone Alımı İş�
İş�n M�ktarı    : 2 (İk�) Çeş�t
Malzeme Tesl�m Yer�   :Yen� Mevk��, Ürgüp Sokak No:4, Mustafapaşa
       Kasabası Ürgüp/Nevşeh�r
İş�n Başlangıç Tar�h�   :Sözleşme �mzalanması akab�nde 3 (Üç) gün
       �çer�s�nde yer tesl�m� yapılır ve �şe başlanır.
Malzeme Tesl�m Süres�   : 20 (Y�rm�) Gün
3. İhaleye İl�şk�n B�lg�ler
İhalen�n Usulü    : Açık İhale
İhalen�n Yapılacağı Adres  :Yen� Mevk��, Ürgüp Sokak No:4, Mustafapaşa
       Kasabası Ürgüp/Nevşeh�r
Son Tekl�f Verme Tar�h� ve Saat�  : 20.04.2026 – 11:00
Tekl�f Verme Şekl�   : Elden/Kargo/Posta
İhale Dosya Bedel�   : 5.000,00 TL
4. İhaleye Katılab�lme Şartları ve İsten�len Belgeler �le Yeterl�l�k Değerlend�rmes�nde 
Uygulanacak Kr�terler
a. Mevzuatı gereğ� kayıtlı olduğu t�caret ve sanay� odası belges� veya meslek odası belges�,
�) Gerçek k�ş� olması hal�nde �lk �lan ya da �hale tar�h�n�n �ç�nde bulunduğu yılda alınmış, 
�lg�s�ne göre t�caret ve/veya sanay� odasına ya da �lg�l� esnaf ve sanatkârlar odasına kayıtlı 
olduğunu göster�r belge,
��) Tüzel k�ş� olması hal�nde, �lg�l� mevzuatı gereğ� kayıtlı bulunduğu t�caret ve/veya sanay� 
odasından �lk �lan veya �hale tar�h�n�n �ç�nde bulunduğu yılda alınmış, tüzel k�ş�l�ğ�n odaya 
kayıtlı olduğunu göster�r belge,
b. Tekl�f vermeye yetk�l� olduğunu gösteren �mza beyannames� veya �mza s�rküler�,
�) Gerçek k�ş� olması hal�nde noter tasd�kl� �mza beyannames�,
��) Tüzel k�ş� olması hal�nde, �lg�s�ne göre tüzel k�ş�l�ğ�n ortakları, üyeler� veya kurucuları �le 
tüzel k�ş�l�ğ�n yönet�m�ndek� görevl�ler� bel�rten son durumu göster�r t�caret s�c�l gazetes�, bu 
b�lg�ler�n tamamının b�r t�caret s�c�l gazetes�nde bulunmaması hal�nde, bu b�lg�ler�n tümünü 
göstermek üzere �lg�l� t�caret s�c�l gazeteler� veya bu hususları gösteren belgeler �le tüzel 
k�ş�l�ğ�n noter tasd�kl� �mza s�rküler�,
c. Tekl�f mektubu,
d. Meslek� ve tekn�k yeterl�l�ğe �l�şk�n belgeler ve bu belgeler�n taşıması gereken kr�terler:
�) İlk �lan tar�h�nden �t�baren ger�ye doğru son 5 (beş) yıl �ç�nde bedel �çeren b�r sözleşme 
kapsamında taahhüt ed�len �hale konusu �şe benzer �şlerdek� deney�m�n� gösteren ve tekl�f 
ed�len bedel�n en az %70 oranından az olmamak üzere tek sözleşmeye �l�şk�n �ş deney�m 
belges� ya da fatura örneğ�,
e. Mal�ye ve SGK’ya borcu olmadığına da�r güncel belge,
f. İhaleye sadece yerl� �stekl�ler katılab�lecekt�r.
g. İhale dokümanları (kaşel� /�mzalı) tekl�f dosyasında sunulacaktır.
ğ. İhale yasaklısı olup olmadığını göster�r güncel belge,
h. İhaleye �l�şk�n �dar� ve tekn�k konuları �çeren şartnameler, �hale dokümanları �çer�s�nde 
ver�lm�şt�r.
�. İhaleye sadece yerl� �stekl�ler katılab�lecekt�r.
5) Ekonom�k açıdan en avantajlı tekl�f, fiyat esasına göre bel�rlenecekt�r.
6) İstekl�ler, tekl�f ett�kler� bedel�n en az %3’ü en fazla %6’sını geçmeyecek şek�lde 
kend� bel�rleyecekler� tutarda geç�c� tem�nat vereceklerd�r.
7) İstekl�ler, tekl�fler�n� b�r�m fiyat üzer�nden vereceklerd�r.
8) Yüklen�c�den sözleşme bedel�n�n %6’sı oranında kes�n tem�nat alınacaktır.
9) Ver�len tekl�fler�n geçerl�l�k süres� son tekl�f tar�h�nden �t�baren en az 30 (Otuz) 
takv�m günü olacaktır.
10) İhaleye ortak g�r�ş�m veya konsors�yum olarak tekl�f ver�lemez.
11) D�ğer Hususlar
a. İhale kom�syonu ver�len tekl�fler� değerlend�rd�kten sonra, d�ğer tekl�flere veya 
Ün�vers�ten�n tesp�t ett�ğ� yaklaşık mal�yete göre tekl�f fiyatı aşırı düşük olanları tesp�t eder 
ve değerlend�r�r. Bu değerlend�rme sonucunda aşırı düşük bulunan tekl�fler redded�l�r.
b. İhale konusu �ş�n özell�ğ� neden�yle �ht�yaç görülmes� hal�nde, �hale aşamasında 
�stekl�lerden alt yüklen�c�lere yaptırmayı düşündükler� �şler� bel�rtmeler�, sözleşme 
�mzalamadan önce de alt yüklen�c�ler�n l�stes�n� Ün�vers�ten�n onayına sunmaları �steneb�l�r. 
Ancak bu durumda, alt yüklen�c�ler�n yaptıkları �şlerle �lg�l� sorumluluğu yüklen�c�n�n 
sorumluluğunu ortadan kaldırmaz.
c. İhale kararının �hale yetk�l�s� tarafından onaylanması hal�nde �hale geçerl�; �ptal ed�lmes� 
hal�nde hükümsüz sayılır.
d. Sözleşme konusu �ş�n, sözleşmede bel�rt�len süreye göre tamamlanamaması hal�nde, 
gec�k�len her takv�m günü �ç�n sözleşme bedel�n�n b�nde altı (%0,6) oranında gec�kme 
cezası uygulanacaktır.
12) İş Sağlığı ve Güvenl�ğ�
İstekl� �ş sağlığı ve güvenl�ğ� hükümler�n� yer�ne get�rmekle yükümlüdür. Ürünler�n tesl�m� ve 
montajı sırasında çıkab�lecek kazalardan ve bu kazaların sebep olacağı zararlardan 
doğrudan doğruya İstekl� sorumlu olacaktır.
13) Nakl�ye 
C�hazların nakl�yes� �ç�n herhang� b�r bedel Ün�vers�teden talep ed�lmeyecekt�r. İlg�l� 
bedeller Yüklen�c� tarafından karşılanacaktır.

KAPADOKYA ÜNİVERSİTESİ
DRONE ALIMI İŞİ İHALE İLANI
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İlkbaharda Derinkuyu'ya kar sürprizi

N
isan ayında beklenmeyen hava 
koşullarıyla karşı karşıya kalan 
Nevşehir'in yüksek kesimlerinde 

kar yağışı ve fırtına etkili oldu. 8 Nisan 
2026 Çarşamba günü akşam saatlerinden 
itibaren hava sıcaklıklarının aniden 
düşmesiyle birlikte özellikle yüksek 
rakımlı bölgelerde kar yağışı görüldü. 
Kent genelinde hava şartları değişkenlik 
gösterirken, özellikle Derinkuyu ilçesi ve 
Kaymaklı beldesinde kar yağışı etkisini 
artırdı. Nevşehir'in diğer bölgelerinde ise 
sağanak yağış hakim oldu. Yağışların 
aralıklarla devam ettiği yüksek kesimlerde 

ekipler sahada önlem alırken, sürücülere 
dikkatli olmaları yönünde uyarılar yapıldı.
NİSAN AYINDA KAR SÜRPRİZİ
Tabiatın canlanmaya başladığı nisan 
ayında kar yağışının yeniden görülmesi 
vatandaşları şaşkına çevirdi. Bahar havası 
beklenirken soğuk hava dalgasının etkili 
olması, günlük yaşamı da olumsuz 
etkiledi. Özellikle yüksek kesimlerde 
etkisini sürdüren kar yağışı, bölgede kısa 
süreli de olsa kış manzaralarını geri 
getirdi.
ÇİFTÇİLER ZİRAİ DON ENDİŞESİ 
YAŞIYOR

Ani sıcaklık düşüşleriyle birlikte en 
büyük endişeyi ise çiftçiler yaşadı. Zirai 
don riskinin ortaya çıkması, tarımsal 
üretim açısından kaygı oluşturdu. 
Özellikle erken çiçek açan ürünler için 
riskin arttığı belirtilirken, üreticiler olası 
zararlar konusunda tedirgin olduklarını 
dile getirdi. Meteoroloji yetkililerinin 
uyarılarının ardından bölgede hava 
şartlarının bir süre daha etkisini 
sürdürebileceği belirtilirken, 
vatandaşların ve sürücülerin dikkatli 
olmaları istendi. HABER: YASEMİN EKİCİ

Ürgüp'te ÇEDES Toplantısı

D
iyanet İşleri Başkanlığı, Millî 
Eğitim Bakanlığı ve Gençlik ve 
Spor Bakanlığı iş birliğinde 

yürütülen “Çevreme Duyarlıyım, 
Değerlerime Sahip Çıkıyorum 
(ÇEDES)” Projesi kapsamında 
Ürgüp'te önemli bir değerlendirme 
toplantısı gerçekleştirildi. Nevşehir'in 
Ürgüp ilçesinde eğitim, gençlik ve 
manevi gelişim alanında yürütülen 
çalışmaların ele alındığı toplantı, ilgili 
kurum temsilcilerini bir araya getirdi.
Ürgüp Müftülüğünün ev sahipliğinde 
düzenlenen İlçe Yürütme Komisyonu 
toplantısı, İlçe Müftüsü Harun Kılıç 
başkanlığında yapıldı. Programda, yıl 
içerisinde gerçekleştirilen faaliyetler 
detaylı şekilde değerlendirilirken, 
önümüzdeki süreçte hayata 
geçirilmesi planlanan etkinlikler 
üzerine kapsamlı istişarelerde 
bulunuldu. ÇEDES Projesi'nin 
ilçedeki uygulama süreci, hedefleri 
ve gençlere kazandırılması 
planlanan değerler de toplantının 
ana gündem maddeleri arasında yer 
aldı. Toplantıya Ürgüp İlçe Millî 

Eğitim Müdürlüğü Şube Müdürü 
Mustafa Ece, Ürgüp Proje Anadolu 
İmam Hatip Lisesi Müdürü Mustafa 
Çavuş, Atatürk Ortaokulu Müdürü 
Hasan Duran ile Ürgüp Müftülüğü Din 
Hizmetleri Uzmanı Abdurrahim Sayar 
katıldı. Katılımcılar, proje kapsamında 
gerçekleştirilecek etkinlikler ve 
planlamalar üzerine görüş alışverişinde 
bulundu.Yapılan değerlendirmeler 
sonucunda, ÇEDES Projesi çerçevesinde 
Ürgüp genelinde düzenlenecek 
etkinliklerin çerçevesi netleştirilirken, 
kurumlar arası iş birliğinin 
güçlendirilmesi ve öğrencilerin sosyal, 
kültürel ve manevi gelişimlerine katkı 
sağlanması hedeflendi. 
HABER: HİLAL EKİCİ

Simya Koleji öğrencilerinden kartal dansı

N
evşehir'de öğrenciler, modern 
dans öğretmenleri rehberliğinde 
hazırladıkları Kartal Dansı 

gösterisini büyük bir coşku ve başarıyla 
sahneledi. Uzun süren disiplinli 
çalışmaların ardından sahneye çıkan 
Simya Koleji öğrencileri, 
performanslarıyla izleyicilere keyifli anlar 
yaşattı. Sahneye yansıyan enerji, uyum ve 
estetik duruş, izleyenlerden tam not aldı. 
Gösteride öğrencilerin sahne hakimiyeti 
ve ekip ruhu dikkat çekerken, Kartal 
Dansı'nın zarif hareketleri modern dansın 
dinamik dokunuşlarıyla birleşti. 
Performans, sanatın birleştirici gücünü bir 
kez daha gözler önüne sererken, 

öğrenciler de izleyiciler tarafından 
takdirle karşılandı. Simya Koleji'nin sanata 
verdiği önemin bir yansıması olan 
etkinlik, katılımcılar ve izleyiciler için özel 
anlara sahne oldu. Öğrenciler tarafından 
sahnelenen Kartal Dansı, estetik 
koreografisi ve anlam yüklü figürleriyle 
dikkat çekti. Kartalın uçuşunu andıran 
hareketlerle oluşturulan gösteri, 
izleyicilere görsel bir şölen sundu. 
Modern dansla harmanlanan bu 
geleneksel figürler, performansı daha 
etkileyici hale getirdi. Kazakistan'da 
ortaya çıkan ve kısa sürede diğer Türk 
devletlerine yayılan Kartal Dansı, son 
dönemde sosyal medyada da büyük ilgi 
görüyor. Unutulmaya yüz tutmuş bu 
kadim dans, özellikle Çin'in Sincan Uygur 
Özerk Bölgesi'nde yaşayan Kazaklar 
tarafından yaşatılmaya devam ederken, 
paylaşılan videolar sayesinde yeniden 
popüler hale geldi. Kartalın süzülüşünü 
andıran koreografisiyle dikkat çeken dans, 
geniş kitlelere ulaşarak kültürel bir akıma 
dönüştü. Nevşehir'de sahnelenen bu özel 
gösteri de, Kartal Dansı'nın kültürel ve 
sanatsal yönünü ön plana çıkararak 
izleyicilerden yoğun ilgi gördü. 
HABER: SEMA BALLIKAYA
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4.3.1. Son beş yıl �ç�nde bedel �çeren b�r sözleşme kapsamında kes�n kabul �şlemler� 
tamamlanan ve tekl�f ed�len bedel�n % 30 oranından az olmamak üzere �hale konusu �ş 
veya benzer �şlere �l�şk�n �ş deney�m�n� gösteren belgelere veya teknoloj�k ürün deney�m 
belges�ne a�t b�lg�ler.
4.3.1.1. Tüzel k�ş� tarafından �ş deney�m�n� göstermek üzere kullanılan belgen�n, tüzel 
k�ş�l�ğ�n yarısından fazla h�sses�ne sah�p ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak �halelere 
�l�şk�n sözleşmeler�n yürütülmes� konusunda tems�le ve yönet�me yetk�l� olan ortağına a�t 
olması hal�nde, t�caret ve sanay� odası/t�caret odası bünyes�nde bulunan t�caret s�c�l� 
müdürlükler� veya yem�nl� mal� müşav�r ya da serbest muhasebec� mal� müşav�r tarafından 
�lk �lan tar�h�nden sonra düzenlenen ve düzenlend�ğ� tar�hten ger�ye doğru son b�r yıldır 
kes�nt�s�z olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgen�n kullanılması 
zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındak� �darelere taahhüt ed�lenler dışında yurt dışında 
gerçekleşt�r�len �şlerden elde ed�len �ş deney�m�n�n 13/1/2011 tar�hl� ve 6102 sayılı Türk 
T�caret Kanununun 195 �nc� maddes�n�n �k�nc� fıkrası gereğ�nce pay çoğunluğuna 
dayanarak kurulan ş�rketler topluluğu �l�şk�s� �ç�nde kullanılması hal�nde bu hukuk� �l�şk�y� ve 
bu �l�şk�n�n süres�n� tevs�k eden belgeler�n sunulması zorunludur.
4.3.2. Numune sunulması �stenmekted�r.
4.3.3. İstekl� tarafından tekl�fi kapsamında �haleye katılım belges�ne aktarılarak 
sunulması ve/veya sağlanması gerekt�ğ� bu Şartnamen�n 7 nc� maddes� dışındak� 
maddeler� �le tekn�k şartnamede bel�rt�len aşağıdak� belgeler ve/veya yeterl�k 
kr�terler�:
Süs B�tk�s� Üret�c� Belges�
Tohumculuk Kuruluşu Belges�
4.4. Bu �halede benzer �ş olarak kabul ed�lecek �şler:
4.4.1.
Her türlü b�tk� alım �şler� benzer �ş olarak kabul ed�lecekt�r.
5- Ekonom�k açıdan en avantajlı tekl�f sadece fiyat esasına göre bel�rlenecekt�r.
6- İhaleye sadece yerl� �stekl�ler katılab�lecekt�r.
7- İhaleye tekl�f verecek olanların, EKAP hesabına g�r�ş yaparak �hale dokümanını 
�nd�rmeler� zorunludur.
8-Tekl�fler, EKAP üzer�nden tekl�f mektubu �le �haleye katılım belges� ve d�ğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-�mza �le �mzalanarak �hale tar�h ve saat�ne kadar EKAP 
üzer�nden gönder�lecekt�r.
9- İstekl�ler tekl�fler�n�, her b�r �ş kalem�n�n m�ktarı �le bu �ş kalemler� �ç�n tekl�f ed�len b�r�m 
fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzer�nden tekl�f b�r�m fiyat şekl�nde 
vereceklerd�r. İhale sonucunda, üzer�ne �hale yapılan �stekl�yle b�r�m fiyat sözleşme 
�mzalanacaktır.
10- Bu �halede, �ş�n tamamı �ç�n tekl�f ver�lecekt�r.
11- İstekl�ler tekl�f ett�kler� bedel�n %3’ünden az olmamak üzere kend� bel�rleyecekler� 
tutarda geç�c� tem�nat vereceklerd�r.
12- Bu �halede elektron�k eks�ltme yapılmayacaktır.
13- Ver�len tekl�fler�n geçerl�l�k süres�, �hale tar�h�nden �t�baren 90 (Doksan) takv�m 
günüdür.
14- Konsors�yum olarak �haleye tekl�f ver�lemez.
15- D�ğer hususlar:
Tekl�f fiyatı �hale kom�syonu tarafından aşırı düşük olarak tesp�t ed�len �stekl�lerden 
Kanunun 38 �nc� maddes�ne göre açıklama �stenecekt�r.
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FİDAN VE SÜS BİTKİSİ mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddes�ne 
göre açık �hale usulü �le �hale ed�lecekt�r.
İhaleye �l�şk�n ayrıntılı b�lg�ler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/642253
1- İdaren�n
1.1. Adı    : NEVŞEHİR BELEDİYE BAŞKANLIĞI
1.2. Adres�   : Cam� Ced�t Mah. Beled�ye Cad. No: 73
     MERKEZ/NEVŞEHİR
1.3. Telefon numarası  : 03842133720
1.4. İhale dokümanının görüleb�leceğ�: https://ekap.k�k.gov.tr/EKAP/
 ve �nd�r�leb�leceğ� �nternet sayfası 
2- İhalen�n
2.1. Tar�h ve Saat�  : 05.05.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekl�fler�n
açılacağı) adres   : Nevşeh�r Beled�yes� Başkanlık B�nası Mecl�s
      Toplantı Salonu
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı    : FİDAN VE SÜS BİTKİSİ
3.2. N�tel�ğ�, türü ve m�ktarı : 68 Kalem malzemeden oluşan 64.997 adet fidan
     ve süs b�tk�s� alımı
     Ayrıntılı b�lg�ye EKAP’ta yer alan �hale dokümanı
      �ç�nde bulunan �dar� şartnameden ulaşılab�l�r.
3.3. Yapılacağı/tesl�m ed�leceğ� yer : Nevşeh�r Beled�yes� Park ve Bahçeler Müdürlüğü
     fidanlık alanına (Kıratlıoğlu Mah. Dr. Sadık Ahmet
     Cad. No:68 Merkez /Nevşeh�r) tesl�m ed�lecekt�r.
3.4. Süres�/tesl�m tar�h�  : Sözleşme �mzalanmasını �zleyen günden �t�baren
     50 gün �çer�s�nde tesl�mat tamamlanacaktır.
3.5. İşe başlama tar�h�  : Sözleşme �mzalanmasını �zleyen günden �t�baren
      �şe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterl�k kr�terler�:
4.1. Katılım ve yeterl�k kr�terler�ne �l�şk�n �stekl�ler tarafından e-tekl�f kapsamında sunulması 
gereken b�lg� ve belgeler �le fiyat dışı unsurlara �l�şk�n b�lg� ve belgelere aşağıda yer 
ver�lm�şt�r:
4.1.1. Tekl�f mektubu.
4.1.2. Tekl�f vermeye yetk�l� olunduğunu gösteren b�lg� ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel k�ş�lerde; �stekl�ler�n yönet�m�ndek� görevl�ler �le �lg�s�ne göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz ed�len h�sseler har�ç)/üyeler�ne/kurucularına �l�şk�n b�lg� ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten �haleye katılma hal�nde vek�le �l�şk�n b�lg� ve belgeler.
4.1.3. Geç�c� tem�nat.
4.1.4 İstekl�n�n �ş ortaklığı olması hal�nde �ş ortaklığı beyannames�.
4.1.5. Yerl� malı tekl�f edenler leh�ne fiyat avantajından yararlanmak �steyen �stekl�ler 
tarafından sunulacak yerl� malı belges�
4.2. Ekonom�k ve mal� yeterl�ğe �l�şk�n b�lg� ve belgeler �le bunların taşıması gereken 
kr�terler:
Ekonom�k ve mal� yeterl�ğe �l�şk�n b�lg�, belge veya kr�ter bel�rt�lmem�şt�r.
4.3. Meslek� ve tekn�k yeterl�ğe �l�şk�n b�lg� ve belgeler �le bunların taşıması gereken 
kr�terler:

FİDAN VE SÜS BİTKİSİ SATIN ALINACAKTIR

Eski eş dehşet saçtı: 
Taşla saldırdı, ağır yaraladı
Nevşehir'de cezaevinden kısa süre önce çıktığı öğrenilen bir şahıs, iddiaya 
göre eski eşinin birlikte yaşadığı kişiyi başına taşla vurarak yaralarken o 
anlar apartmanın güvenlik kamerasına saniye saniye yansıdı.

evşehir'in Acıgöl İlçesi'ne bağlı NKaracaören Cumhuriyet 
Ortaokulu öğrencileri, 

eğitimdeki başarılarıyla göz doldurdu. 
Düzenlenen kompozisyon ve şiir 
yarışmalarında öne çıkan öğrenciler, 
kazandıkları derecelerle dikkat çekti.
DERECELER SAHİPLERİNİ BULDU
Su Verimliliği konulu kompozisyon 
yarışmasında il birinciliğini kazanan 
Fatma Zehra Kaş ile Çanakkale temalı 
şiir yarışmasında il ikinciliğini elde eden 
Neslihan Eren, öğretmenleriyle birlikte 
başarılarını kutlayarak ödüllendirildi.
Başarılı öğrencilerle yakından ilgilenen 
Karapınar Belediye Başkanı Yasin Güneş, 
öğrencileri tebrik ederek başarılarının 
devamını diledi. Ziyaret sırasında 
öğrencilere hediyeler takdim eden 

Güneş, gençlerin azim ve gayretlerinin 
örnek teşkil ettiğini vurguladı.
Başkan Güneş, açıklamasında, “Eğitimde 
elde edilen her başarı bizleri 
gururlandırıyor. Öğrencilerimizin bu tür 
yarışmalarda derece elde etmesi hem 
aileleri hem de beldemiz için büyük 
mutluluk. Geleceğimiz olan 
çocuklarımızı her zaman desteklemeye 
devam edeceğiz” dedi. Öğrencilerin 
azim ve gayretini takdir eden yetkililer, 
bu tür etkinliklerin gençlerin gelişimine 
katkı sağladığını belirtti. Karacaören 
Cumhuriyet Ortaokulu Müdürü Enes 
Güleş ve öğretmenler de, öğrencilerin 
başarılarından duydukları memnuniyeti 
ifade ederek, destek verenlere teşekkür 
etti. HABER: SEZER ALTUNOK

Başkan Güneş derece alan öğrencileri ödüllendirdi
Karacaören Cumhuriyet Ortaokulu öğrencileri, Nevşehir'deki 
yarışmalarda elde ettikleri başarılarla ödüllendirildi.

Olay, 2000 Evler Mahallesi Mustafa 
Paslanmaz Caddesi üzerinde 
bulunan bir apartmanda meydana 

geldi. İddiaya göre, B.C. ayrıldığı eski eşi D. 
C. ile imam nikahlı olarak birlikte yaşayan 
A.B'nin bulunduğu adrese gelerek A.B ile 

tartışmaya başladı.Tartışmanın kısa sürede 
büyümesi üzerine B.C, A.B'ye önce 
yumrukla daha sonra da parke taşıyla 
saldırarak başından yaraladı. 
İhbar üzerine olay yerine sağlık ve polis 
ekipleri sevk edildi.İlk müdahalesi olay 

yerinde yapılan A. B, 
hastaneye kaldırılarak 
tedavi altına alındı. 
Olayın ardından kaçan 
şüpheli B. C'nin 
yakalanması için polis 
ekipleri çalışma 
başlatıldı.Uzaklaştırma 
kararı olan B.C. yapılan 
çalışmalar sonucunda 
Yozgat ilinde gözaltına 
alınarak Nevşehir 
Emniyet Müdürlüğüne 
getirildi. Emniyetteki 
işlemlerinin ardından Adli 
Makamlara sevk edilen 
B.C. "Kasten adam 
öldürmeye teşebbüs" 
suçundan tutuklandı.Öte 
yandan, saldırı anı da 
apartmanın güvenlik 
kamerası tarafından 
kaydedildi. İHA
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Nevşehir'de 2 araç kafa 
kafaya çarpıştı: 4 yaralı

evşehir'de otomobil ile hafif Nticari aracın çarpıştığı kazada 
4 kişi yaralandı. Kaza Ürgüp 

ilçesine bağlı Mustafapaşa beldesinde 
meydana geldi. 
Edinilen bilgiye göre sürücüleri 
öğrenilemeyen 38 ACK 669 plakalı 
otomobil ile 50 UN 869 plakalı hafif 
ticari araç kafa kafaya çarpıştı.  Kazayı 
gören vatandaşların ihbarı üzerine 

kaza yerine sağlık ve jandarma 
ekipleri sevk edildi. Kazada araç 
sürücüleri ile birlikte araçlarda yolcu 
olarak bulunan 2 kişi yaralandı. 
Yaralılar kaza yerinde yapılan ilk 
müdahalenin ardından kentteki 
hastanelerde tedavi altına alınırken, 
kazayla ilgili soruşturma başlatıldı. 
İHA 

Nevşehir'in Ürgüp ilçesi Mustafapaşa beldesinde meydana 
gelen trafik kazasında otomobil ile hafif ticari araç kafa  
kafaya çarpıştı.

4.3. Meslek� ve tekn�k yeterl�ğe �l�şk�n b�lg� ve belgeler �le bunların taşıması gereken 
kr�terler:
4.3.1. Son on beş yıl �ç�nde bedel �çeren b�r sözleşme kapsamında taahhüt ed�len ve tekl�f 
ed�len bedel�n % 50 oranından az olmamak üzere �hale konusu �ş veya benzer �şlere �l�şk�n 
�ş deney�m�n� gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel k�ş� tarafından �ş deney�m�n� göstermek üzere kullanılan belgen�n, tüzel 
k�ş�l�ğ�n yarısından fazla h�sses�ne sah�p ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak �halelere 
�l�şk�n sözleşmeler�n yürütülmes� konusunda tems�le ve yönet�me yetk�l� olan ortağına a�t 
olması hal�nde, t�caret ve sanay� odası/t�caret odası bünyes�nde bulunan t�caret s�c�l� 
müdürlükler� veya yem�nl� mal� müşav�r ya da serbest muhasebec� mal� müşav�r tarafından 
�lk �lan tar�h�nden sonra düzenlenen ve düzenlend�ğ� tar�hten ger�ye doğru son b�r yıldır 
kes�nt�s�z olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgen�n kullanılması 
zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındak� �darelere taahhüt ed�lenler dışında yurt dışında 
gerçekleşt�r�len �şlerden elde ed�len �ş deney�m�n�n 13/1/2011 tar�hl� ve 6102 sayılı Türk 
T�caret Kanununun 195 �nc� maddes�n�n �k�nc� fıkrası gereğ�nce pay çoğunluğuna 
dayanarak kurulan ş�rketler topluluğu �l�şk�s� �ç�nde kullanılması hal�nde bu hukuk� �l�şk�y� ve 
bu �l�şk�n�n süres�n� tevs�k eden belgeler�n sunulması zorunludur.
4.4. Bu �halede benzer �ş olarak kabul ed�lecek �şler ve benzer �şe denk sayılacak 
mühend�sl�k ve m�marlık bölümler�:
4.4.1. Bu �halede benzer �ş olarak kabul ed�lecek �şler:
Yapım İşler�nde Benzer İş Grupları Tebl�ğ�nde bel�rt�len “BII grubu veya BII grubu �ş�n 
onarım �ş�” n�n yanında “BIII grubu veya BIII grubu �ş�n onarım �ş�” de benzer �ş 
olarak kabul ed�lecek olup İhale Katılım Belges� tablosunda beyan ed�lecek ve 
�sten�ld�ğ�nde sunulacaktır.
4.4.2. Bu �halede benzer �şe denk sayılacak mühend�sl�k ve m�marlık bölümler�:
İnşaat Mühend�sl�ğ�
M�marlık
5- Ekonom�k açıdan en avantajlı tekl�f sadece fiyat esasına göre bel�rlenecekt�r.
6- İhaleye sadece yerl� �stekl�ler katılab�lecekt�r.
7- İhaleye tekl�f verecek olanların, EKAP hesabına g�r�ş yaparak �hale dokümanını 
�nd�rmeler� zorunludur.
8-Tekl�fler, EKAP üzer�nden tekl�f mektubu �le �haleye katılım belges� ve d�ğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-�mza �le �mzalanarak �hale tar�h ve saat�ne kadar EKAP 
üzer�nden gönder�lecekt�r.
9- İstekl�ler tekl�fler�n�, anahtar tesl�m� götürü bedel üzer�nden vereceklerd�r. İhale 
sonucunda, üzer�ne �hale yapılan �stekl�yle anahtar tesl�m� götürü bedel sözleşme 
�mzalanacaktır.
10- Bu �halede, �ş�n tamamı �ç�n tekl�f ver�lecekt�r.
11- İstekl�ler tekl�f ett�kler� bedel�n %3’ünden az olmamak üzere kend� bel�rleyecekler� 
tutarda geç�c� tem�nat vereceklerd�r.
12- Bu �halede elektron�k eks�ltme yapılmayacaktır.
13- Ver�len tekl�fler�n geçerl�l�k süres�, �hale tar�h�nden �t�baren 30 (Otuz) takv�m günüdür.
14- Konsors�yum olarak �haleye tekl�f ver�lemez.
15- D�ğer hususlar: İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1
Sınır değer�n altında tekl�f sunan �stekl�ler�n tekl�fler� açıklama �sten�lmeks�z�n 
redded�lecekt�r.

Basın: 2443605Resm� �lanlar www.�lan.gov.tr’de

BİNA TADİLATI YAPTIRILACAKTIR

HACIBEKTAŞ İLÇE DEVLET HASTANESİ ÇATI TADİLATI İŞİ yapım �ş� 4734 sayılı Kamu 
İhale Kanununun 19 uncu maddes�ne göre açık �hale usulü �le �hale ed�lecek olup, tekl�fler 
sadece elektron�k ortamda EKAP üzer�nden alınacaktır.
İhaleye �l�şk�n ayrıntılı b�lg�ler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/610803
1- İdaren�n
1.1. Adı    : NEVŞEHİR İL SAĞLIK MÜDÜRLÜĞÜ NEVŞEHİR
     DEVLET HASTANESİ BAŞHEKİMLİĞİ
1.2. Adres�   : 15 TEMMUZ MAHALLESİ SIHHAT SOKAK NO:6
     MERKEZ/NEVŞEHİR
1.3. Telefon numarası  : 03842285050
1.4. İhale dokümanının  : https://ekap.k�k.gov.tr/EKAP/ 
görüleb�leceğ� ve �nd�r�leb�leceğ�
�nternet sayfası 
2- İhalen�n
2.1. Tar�h ve Saat�  : 21.04.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı (e-tekl�fler�n  : Nevşeh�r Devlet Hastanes� Toplantı Salonu
açılacağı) adres
3- İhale konusu yapım �ş�n�n
3.1. Adı    : HACIBEKTAŞ İLÇE DEVLET HASTANESİ ÇATI
     TADİLATI İŞİ
3.2. N�tel�ğ�, türü ve m�ktarı : HACIBEKTAŞ İLÇE DEVLET HASTANESİ ÇATI
     TADİLATI YAPILACAKTIR.
     Ayrıntılı b�lg�ye EKAP’ta yer alan �hale dokümanı
     �ç�nde bulunan �dar� şartnameden ulaşılab�l�r.
3.3. Yapılacağı/tesl�m ed�leceğ� yer : NEVŞEHİR DEVLET HASTANESİNE MALİ
      YÖNDEN BAĞLI HACIBEKTAŞ İLÇE DEVLET
      HASTANESİ ÇATI TADİLATI YAPILACAKTIR.
3.4. Süres�/tesl�m tar�h�   : Yer tesl�m�nden �t�baren 45 (KırkBeş) 
     takv�m  günüdür   
3.5. İşe başlama tar�h�  : Sözleşmen�n �mzalandığı tar�hten �t�baren 10 gün
     �ç�nde yer tesl�m� yapılarak �şe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterl�k kr�terler�:
4.1. Katılım ve yeterl�k kr�terler�ne �l�şk�n �stekl�ler tarafından e-tekl�f kapsamında sunulması 
gereken b�lg� ve belgeler �le fiyat dışı unsurlara �l�şk�n b�lg� ve belgelere aşağıda yer 
ver�lm�şt�r:
4.1.1. Tekl�f mektubu.
4.1.2. Tekl�f vermeye yetk�l� olunduğunu gösteren b�lg� ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel k�ş�lerde; �stekl�ler�n yönet�m�ndek� görevl�ler �le �lg�s�ne göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz ed�len h�sseler har�ç)/üyeler�ne/kurucularına �l�şk�n b�lg� ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten �haleye katılma hal�nde vek�le �l�şk�n b�lg� ve belgeler.
4.1.3. Geç�c� tem�nat.
4.1.4 İstekl�n�n �ş ortaklığı olması hal�nde �ş ortaklığı beyannames�.
4.2. Ekonom�k ve mal� yeterl�ğe �l�şk�n b�lg� ve belgeler �le bunların taşıması gereken 
kr�terler:
Ekonom�k ve mal� yeterl�ğe �l�şk�n b�lg�, belge veya kr�ter bel�rt�lmem�şt�r.

Kocaeli Valisi'nden 
Nev Saç Metal'e ziyaret

evşehirli iş insanı Mehmet Ali NÖbekli'nin yönetimindeki Nev Saç 
Metal, Kocaeli Valisi İlhami Aktaş'ı 

İstanbul'daki fabrikasında ağırladı. Şirket, 
üretim faaliyetlerini hem İstanbul'daki hem 
de Nevşehir'deki tesislerinde sürdürüyor; 
ayrıca çelik ile metal üretimi alanında faaliyet 
gösteriyor. Ziyarette, üretim süreçleri ve 
yatırımlar hakkında kapsamlı 
değerlendirmeler yapıldı.Heyette ayrıca 
Nevşehir Esnaf ve Sanatkârlar Odaları Birliği 
Başkanı Mehmet Pınarbaşı, AK Parti önceki 

dönem Milletvekili Mustafa Açıkgöz, Ticaret 
ve Sanayi Odası yönetim kurulu üyeleri ve 
çok sayıda iş insanı da yer aldı. Ziyaret 
kapsamında Vali Aktaş ve beraberindeki 
heyet, fabrika sahasında incelemelerde 
bulunarak yürütülen çalışmalar hakkında 
bilgi aldı. 
Ziyaretin, sanayi yatırımlarının 
gelişimi ve iş dünyasıyla iş birliğinin 
güçlendirilmesi açısından büyük önem 
taşıdığı vurgulandı. 
HABER: SEZER LTUNOK

Nevşehir iş dünyası temsilcileri, İstanbul'daki Nev Saç Metal 
fabrikasında Kocaeli Valisi İlhami Aktaş ile bir araya gelerek 
yatırımları ve üretimi değerlendirdi. 



10 Nisan 2026 Cuma

Türkiye'nin dört bir yanından gelen sporcular Nevşehir'de yarışacak
Nevşehir, 11-12 Nisan tarihlerinde Türkiye'nin dört bir yanından gelecek genç sporcuları ağırlamaya hazırlanıyor. Okul Sporları Yüzme 
Küçükler Grup Müsabakaları kapsamında 12 ilden katılımın olacağı organizasyonda, geleceğin şampiyonları aynı kulvarda mücadele edecek.

por Hizmetleri Genel Müdürlüğü SOkul Sporları Daire Başkanlığının 
2025-2026 Eğitim-Öğretim Yılı Okul 

Spor Faaliyet Programında yer alan Okul 
Sporları Yüzme Küçükler (Kız-Erkek) Grup 
Müsabakaları Nevşehir'de de 
gerçekleştirilecek.  Organizasyona Adana, 
Aksaray, Ankara, Kayseri, Kırıkkale, Kırşehir, 
Konya, Mersin, Niğde, Sivas, Karaman ve 
Yozgat'tan sporcu ve antrenörler katılım 
sağlayacak. Müsabakalar 11 - 12 Nisan 
2026 tarihleri arasında Nevşehir'in ev 

sahipliğinde Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü 
Yüzme Havuzunda düzenlenecek.
Müsabakalar öncesinde 10 Nisan 2026 
Cuma günü saat 17.00'de Yüzme 
Havuzunda teknik toplantı yapılacak. 
Karşılaşmalar ise 11 Nisan 2026 Cumartesi 
günü başlayacak. Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü, Müsabakalara katılan tüm 
takımlara başarılar dileyerek, tüm halkı bu 
heyecana ortak olmaya davet etti. 
HABER: YASEMİN EKİCİ

3. Lig'de canlı yayınlanacak
maçlar açıklandı

Nesine 2. ve 3. Lig'de haftanın canlı yayınlanacak maçları 
belirlendi. Suvermez Kapadokyaspor'un karşılaşması canlı 
yayınlanacak maçlar arasında bulunmuyor.

esine 2. Lig Kırmızı Grup 32. Nhafta müsabakaları, Nesine 2. 
Lig Beyaz Grup 35. hafta 

müsabakaları ile Nesine 3. Lig 29. hafta 
müsabakaları arasından TFF YouTube 
kanalı ve Türk Telekom Yaay platformu 
aracılığıyla yayınlanacak olan 5 maç 
belirlendi. 3. Lig 2. Grup'ta yer alan 
Suvermez Kapadokyaspor'un 
deplasmanda Karaköprü Belediyespor 
ile oynayacağı maç canlı yayınlanacak 
maçlar arasında yer almadı. 
Yayınlanacak olan müsabakaların listesi 
şu şekilde:
12 Nisan 2026 Pazar
Nesine 2. Lig Kırmızı Grup
15.00 Mardin 1969 Spor - AKEDAŞ 

Kahramanmaraş İstiklal Spor (Türk 
Telekom Yaay)
Nesine 3. Lig 1. Grup
16.00 Küçükçekmece Sinop Spor A.Ş. - 
Karalar İnşaat Etimesgut Spor Kulübü 
(TFF YouTube)
Nesine 3. Lig 2. Grup
14.00 Niğde Belediyesi Spor - Eti Gübre 
Mazıdağı Fosfat Spor (TFF YouTube)
Nesine 3. Lig 3. Grup
14.00 Orduspor 1967 A.Ş. - Sebat 
Gençlik Spor (TFF YouTube)
Nesine 3. Lig 4. Grup
16.00 Eskişehir Anadolu Spor Faaliyetleri 
A.Ş. - Ayvalıkgücü Belediyespor (TFF 
YouTube).
HABER: NESLİHAN KİTAPCI

Ürgüpspor, Hatay maçına çıkmadı
Nevşehir temsilcisi Ürgüpspor U19 Gelişim Ligi'nin son 
haftasında Hatayspor ile oynayacağı maça çıkmadı.

19 Gelişim Ligi 8. Grup'ta Umücadele eden Ürgüpspor, 27. 
hafta kapsamında Hatayspor ile 

oynayacağı karşılaşmaya gitmedi. 
Ürgüpspor'un sahaya çıkmaması 
nedeniyle hakem tarafından tatil kararı 
verildi. Bu müsabaka ile ilgili karar 
önümüzdeki günlerde Amatör Futbol 
Disiplin Kurulu (AFDK) tarafından 
verilecek. AFDK tarafından, Ürgüpspor'a 3-
0 hükmen ve mazeretsiz olarak maça 
çıkmaması nedeniyle 3 puan silme cezası 
verilmesi bekleniyor. İlk kez U19 Gelişim 

Ligi'nde mücadele eden Ürgüpspor bu 
karşılaşmayla birlikte sezonu tamamlamış 
oldu. 4 galibiyet, 3 beraberlik ve 20 
mağlubiyet alan Ürgüpspor, verilecek 
puan silme cezası ile birlikte sezonu 12 
puan ile 10. sırada noktalayacak. TFF 
tarafından amatör takımlara bu sezon ilk 
kez verilen katılım hakkını kullanarak U19 
Gelişim Ligi'nde mücadele eden 
Ürgüpspor istediği sonuçları alamasa da 
verdiği mücadele ile takdir topladı.  
HABER: SEMA BALLIKAYA


